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PiYON YERLESTIR

8xA karelik bir satrang tahtasina
piyonlar yerlestirilecektir.
Herhangi iki sttun dikkate
alindiginda tam olarak bir
piyonun bulundugu sira sayisinin
en az 4 olmasi isteniyorsa, bu
tahtadaki sttunlarin sayisi (A) en
fazla kag olabilir?

Ug siitun icin
bir ornek:
(a-b, a-c ve
b-c sttunlari
kosullari
karsilamak-
tadir.)

FARKLI
RAKAMLAR

Her rakami farkli olan bir tam
sayl 16’ya tam olarak bollin-
mektedir ve yan yana bulunan
rakamlardan higbiri ardisik
(birbirlerini takip eden) degildir.
Bu sayi en fazla kag olabilir?

TAHMINLER

Siz ve arkadasiniz bir tahmin
oyunu oynuyorsunuz.
Arkadasiniz 3x3’luk bir satrang
tahtasinin yan yana bulunan
(yatay veya dikey) iki karesini
sececek, siz de bu kareleri
bulmaya calisacaksiniz. Her
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adimda siz dilediginiz iki kareyi
sOyleyeceksiniz, arkadasiniz da
bu iki kareden en az biri sectigi
kareyse “evet”, degilse “hayir”
diyecek.

Arkadasiniz hangi kareyi
segerse segsin, sectigi iki kareyi
belirlemeyi garantilemeniz igin
en az kag adim gerekir?

YARISMACILAR

Bir yarismaya basvuran N
yarismacitya 1’den N’ye kadar
numaralar sirayla verilir. Mate-
matige ilgi duyan bir yarismaci
sunlari soyler: “Yarismacilara
verilen numaralari inceleyince
ilging bir durum fark ettim.
Benden onceki tum tek sayilarin
toplami ile benden sonraki tim
cift sayilarin toplami esittir”

N>1 olduguna gore bu toplam
en az kag olabilir?

DORT BASAMAKLI SAYILAR

Dort basamakli pozitif tam
sayilardan kag tanesinde
4 rakami hig kullaniilmamistir?

DOKUZGENDEKi UCGEN

Bir dizgln dokuzgenin koseleri
Uzerinde gizilen ABC Uggeninin
i¢ acilarini hesaplayiniz.

BOS KUTU

Bos kutuya
yandakilerden
hangisi
gelecek?

SORU IiSARETI

'V

Soru isaretinin yerine asagidakilerden hangisi gelecek?




GUNLER ALTI “L”

AltI “L” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Bugunun, dinun ve yarinin harf Parcalar dondurllebilir ve ters cevrilebilir.
sayilarinin toplami verildiginde bugtnun
hangi giin oldugu bulunabildigine gore
buglin gunlerden nedir?
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Ornek: Bugiin CARSAMBA ise | { { }
CARSAMBA, SALI ve PERSEMBE HE mnEEE
glnlerinin harf sayilarinin toplami 1 1 O
4+8+8=20dir. o o

GECEN SAYININ COZUMLERI

2023 SORULARI HANGISi HATALI? ESITLIK

CEVAP 1 Alt boltimdeki 12 yerine 10 olmal.

142x3+4x567x8/9=2023 Dairenin Ust bolimundeki dilimlerde

CEVAP 2 bulunan sayinin 2 katindan 2 ¢ikartiliyor ve alt

1 Ix8+7+6X54x3Xx2X1=2023 boltimdeki ilgili dilime yaziliyor.

2 9x8+7+6x54x3x2/1=2023 6x2-2=10

CEVAP 3

13-5x7x9+75x31=2023 UC SAYI

CEVAP 4

1 9X75%x3-13-5+7+9=2023 iki cBziim var:

2 9x75x3-13x5+7x9=2023 A=100, B=10, C=1 ALTI“L”

3 9x75x3-1+3x5-7-9=2023

4 9x7+5x313+5x79=2023 Ity B3, =

CEVAP S )

1 2+345%6-54+3+2=2023 KALECILER

2 2X34-5+654x3-2=2023

CEVAP 6 62/64

1 654 +3-2+3 x 456 = 2023

6 sut iki kaleciye 2° =64 farkli bicimde atilabilir.

> SRS A Altisini da ayni kalecinin tuttugu iki durum

3 6-54+3-2+345x6=2023 . L .

4 6-5%4-34+2x34%5x6< 2023 vardir. Bunlar ¢iktiginda her iki kalecinin de

5 6%5x4-3 +2 434 x56=2023 en az bir top tutmus oldugu durum sayisi
64-2=62dir. Boylece olasilik da 62/64 olarak

SORU iSARETi bulunur.

252 gelecek. KULELER

x numarall terim=x*+x’

624+67=252 =
27 katli olabilir.

HATALI ODEME Yesiller 12 katli, maviler 24 katl.
12(1241)/2424(24+1)/2=378

Hata en az 99 kurus olabilir. 27(27+1)/2=378

Asil 6deme=100x+y

Hatali odeme=100y-x DOKUZ RAKAM

Hata=100y-+x-(100x+y)=99(y-x)
Xvey arasinda farkin 1 oldugu durumlarda

hata 99 kurustur. 1,2,45,4:,455,7,9,9





